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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos XXXIX. — Izdan in razposlan dne 2. avgusta 1883.

139.
Ukaz ministerstev za finance in trgovino od 20. julija 1883,

o tem, kako gledé cola postopati z dragimi električnimi žarnicami razven Edizonovih.

Sporazumno s c. kr. trgovinskim ministerstvom in udeleženimi kralj, oger- 
skimi ministerstvi določuje se dodatno k abecednemu razkazu raznega blaga, 
izdanemu po razglasu od 19. decembra 1882 (Drž. zak. Št. 173) k občni čolni 
tarifi od 25. maja 1882 (Drž. zak. št. 47), da je električne žarne svetilnice, naj 
bodo narejene kakor si koli bodi, in brez ozira na ime, pod katerim bivajo v pro­
metu, treba takisto, kakor Edizonove svetilnice, katere so v abecednem razkazu 
mnogovrstnega blaga posebej navedene, kot orodje po tarifni Številki 299 b) 
s 50 gld. od 100 klg. zacolovati (ocarinjevati).

Šem spadajo na primer žarnice Swanova, Lanova, Foksova, Maksimova, 
Miillerova, Šimensova, Greinerova, Friedrichova, nemška žarnica itd.
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133.
Ukaz ministra za trgovino od 24. julija 1883,

o izdatbi novih postnih vrednotnic.

V oziru na tiskanje poštnih vrednotnic bile so ukrenjene naslednje premene:
Na mesto pisemskih znamk ali mark, kakeršne so zdaj v rabi, izdadč se 

nove znamke v drugačni opravi; tiskale se bodo znamke naslednjih vrsta, namreč:
po 2 kr. rjavo 

„ 3 „ zeleno
„ 6 „ rudeče
„ 10 „ modro (višnjavo)
» 20 „ sivo 
„ 50 „ vijolasto

(Slovouisch.) 80
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Le te pisemske znamke, ki so izvedene v četverokotni obliki z nazobčanimi 
kraji in v ploskotisku, imevajo namesto glave Njegovega Veličanstva cesarja, 
c. kr. državnega orla v ovalnem polji, katero okrožujejo arabeske, na temno stra- 
firanem ospodji z nadpisom: „kais. königl. Oesterr. Post“ (ces. kralj, avstr, 
pošta).

V prsnem ščitu orlovem povedana je vrednost z brojkami (ciframi) in spo­
daj, na krogovitem polji oznamba vrednosti okrajšana „kr.“ (Kreuzer).

Nadpis, brojka in oznamba vrednosti so črno tiskani.
Za avstrijske pošte na Vzhodnem tiskajo se nove zuamke za pisma v istih 

barvah in iznosih vrednosti, vendar z laškim nadpisom: „Imper, Reg. Posta 
Austr.“ in z okrajšano laško naznambo vrednosti „sld. “ (soldi).

Nove pisemske znamke vseh vrst izdajč se v listih po 100 kosov.
Poštno-vrednotni pečati, ki so udarjeni na poštarskih zavitkih, dopisnicah 

in progah v povezovanje služečih, enaki so — kar se tiče oblike in barve — po­
vsem dotičnim pisemskim znamkam enakšne vrednosti, samo da niso zobčasti 
ob kraji.

Vendar se bodo v bodoče samo taki poštarski zavitki za pisma, kateri imajo 
na desnem kotu zgoraj vrednotni pečat za 5 kr. vtiskan, iz belega in rumen­
kastega papirja z vodnim znamenjem v dveh veličinah narejali in brez razločka 
oblike po 57a kr. eden občinstvu oddajali.

Poštarski zavitki torej, katerim je vtiskan kak drug iznos vrednosti, ali ki 
imajo laški nadpis, ne bodo se več izdajali, čim pogre dozdanja zaloga.

V dozdanjih znamkah za novine, za frankaturo, odnosno za vročbo ne izpre- 
minja se nič.

Nove pisemske znamke po 20 kr., odnosno sld. začnč se od 15. avgusta t. 1. 
pri vseh poštnih uradih prodajati.

Ostale nove znamke ali marke in pa nove zavitke za pisma začnč glavna 
založišča poštnih ravnateljstev poštnim uradom in poštni uradi zasebnim (pri­
vatnim) prodajalcem in občinstvu stoprv (še le) tedaj izdajati, kadar bodo zaloge 
posamičnih vrst dozdanjih poštnih vrednotnic popolnem pošle.

V tem, kako se poštne vrednotnice dobivajo, naj ne bode nobene premene.
Kdaj naj dozdanje poštne vrednotnice izgubé svojo veljavo, to se bode o

svojem času dalo na znanje.
Na ponarejanje in krivotvorje ali izopačevanje pisemskih znamk in drugih 

poštnih vrednotnic uporabljajo se določila kazenske postave o dohodarstvenih 
prestopkih, dane 11. julija 1835 in občne kazensko postave, dane 27. maja 1852 
(Drž. zak. št. 117).
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